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Az egyszerzős tanulmánykötetek elszámolása az MTA I. és II. osztályának szakterületi 
táblázataiban és az MTMT összefoglaló táblázatában 
 
Az MTMT-ben alapelv, hogy egy tudományos közlemény csak egyszer számolható el, azonban az 
egyszerzős tanulmánykötetek kezelése esetében kivételesen eltérünk ettől. 
 
Az MTA I. és II. osztályának szakterületi táblázatai külön soron számolják az egyszerzős 
tanulmányköteteket. 
 
Az egyszerzős tanulmánykötetek MTMT-ben való nyilvántartása és elszámolása az alábbi eljárás 
alapján történik: 
 
Az egyszerzős tanulmánykötet szerzője a továbbiakban szerzőként tüntetheti fel magát a köteten, 
ha a tanulmánykötet megfelel az alábbi elvárások mindegyikének: 
 

-​ A köteten nem szerepelhet szerkesztő, annak ő az egyedüli szerzője, szakmai koncepciója 
egyedül a sajátja. 

-​ A kötetben kizárólag olyan tanulmányok szerepelnek, melyeknek ő az egyetlen szerzője és 
a kötet nem kapcsolódik konferenciához. 

-​ A szerző fejezetei csak szaktanulmány, esszé vagy utánközlés besorolásúak lehetnek, 
előszó, utószó szerepelhet más szerzőtől. 

 
Ha a kötetben új, korábban meg nem jelentetett tanulmány szerepel, akkor azt Könyvrészlet 
típusban is rögzíteni lehet, s az is elszámolásra kerül. A tanulmánykötet további fejezetei csak 
utánközlés besorolást kaphatnak, de ezek rögzítése nem feltétlenül szükséges. 
 
A szerzőnek az ellenőrzéshez biztosítani kell a teljes dokumentumhoz való hozzáférést. Ez lehet 
online elérés (teljes dokumentum url), vagy repozitóriumi feltöltés is. A REAL repozitóriumba való 
feltöltés esetén beállítható, hogy a kötet ne legyen nyilvánosan elérhető (vagy bizonyos ideig), így 
együttesen biztosítható a jogvédelem és az ellenőrizhetőség is. 
 
Az ellenőrzés során a köteteket a teljes dokumentum vizsgálatával kell ellenőrizni, a rajtuk 
feltüntetett szerzők, illetve a fejezetek besorolásának és szerzőinek ellenőrzésével. Ha az 
ellenőrzés hozzáférés hiányában nem végezhető el, vagy a fenti feltételek közül bármelyik nem 
teljesül, akkor a tanulmánykötet szerzőségét szerkesztőre kell állítani, s ennek megfelelően 
szerkesztett kötetként számolható el. 
 
Általános szabály az MTMT-ben, hogy egy eredeti műnek és az utánközléseinek az idézeteit csak 
egy helyen lehet rögzíteni. A tanulmánykötetben szereplő, de az MTMT-ben nem rögzített 
fejezetekre érkezett idézéseket a kötethez lehet felvenni. A táblázatok a rögzítés helyétől 
függetlenül az idézéseket mindenképpen figyelembe veszik. 
 
Az MTMT összefoglaló táblázatban a fentiek szerinti kötetek szintén a könyvek szerzőként sorban 
fognak megjelenni. 
​
Az intézményi statisztikákban a Tanulmánykötet besorolású műveket a besorolás alapján mindig a 
szerkesztett kötetek között kell elszámolni a szerzőség típusától függetlenül. 
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